Ejercicio 2

6 con las probabilidades conjuntas dadas por la siguiente tabla:

Se consideran dos variables aleatorias: X, que toma los valores -1 y 1 e Y que toma los valores 2, 4 y

1. Hallar a

2. Calcular P{X < 1,Y =4}
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3. Hallar las funciones de probabilidad de X +2Y, X +Y,y |[X - Y.
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1. Sean X e Y dos variables aleatorias cuya distribucién conjunta es ~ (P&\K SX\ (P(\‘ - ka\
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Ejercicio 5

Fxy(z,y) =

Hallar la distribuciones marginales Fx y Fy.
2. Sean X ¢ Y dos variables aleatorias cuya distribucién conjunta es
1 siz>1, y>1
y siz>1, yel0,1)
Fxy(z,y)=¢ = sizel0,1), y>1
zy sizel0,1), yel0,1)
0 en los otros casos

Hallar la distribucién (marginal) Fx y la distribucién (marginal) Fy.

3. Si e Y son variables aleatorias, ;jlas distribuciones marginales F'x y Fy determinan la distri-
3.5 XeY bles aleat , ilas distrit les Fx y Fy det la dist
bucién conjunta Fyy? jEn qué caso Fx y Fy determinan la distribucién conjunta?

€(x) = L Foylan)=

ﬂb~>+ob

F

7(‘3\: Q«W\ (3‘17 (‘xt")) =

SEOUN w92

Ejercicio 7 \JQ\(, &

Se considera la siguiente funcién fxy : R? - R

fxv(z,y) { kzy siz € (0,4) ye(1,5) \p\\c' .

0 en los otros casos

1. Hallar k para que fxy sca la funcién de densidad conjunta de dos variables alecatorias X, Y

absolutamente continuas. A 9
2. Hallar las densidades (marginales) fx y fy. o\*.___
3. Hallar la distribucién conjunta Fyy y la distribuciones (marginales) Fx y Fy. “
4. ;X ¢ Y son independientes? Justifique la respuesta. \Kk\ef O

5. Calcular P{X >3,Y <2} y P{X +Y >4}.
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